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Υπεύθυνη  :  Θωμοπούλου Ιωάννα 
Δ/νση  :  Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου 
Ταχ. Κώδ.  :  26223 ΠΑΤΡΑ 
Τηλέφωνο :  2610-465837 
Φαξ            :  2610-465836 
E-mail: health-promotion@dide.ach.sch.gr 
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ΚΟΙΝ.: 

   

«             Πρόσκληση σε επιμόρφωση εκπαιδευτικών – βιωματικά εργαστήρια  

        με θέμα: «Διαχείριση αμφιλεγόμενων ζητημάτων στα σχολεία» 

 

Η Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας και η Μη Κυβερνητική 

Οργάνωση “ΑΝΤΙΓΟΝΗ– Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για τον Ρατσισμό, την Οικολογία, 

την Ειρήνη και τη Μη Βία” διοργανώνουν δύο κύκλους βιωματικών επιμορφωτικών εργαστηρίων για 

εκπαιδευτικούς και στελέχη Εκπαίδευσης με θέμα τη «Διαχείριση αμφιλεγόμενων ζητημάτων στα 

σχολεία», στις 19 Ιανουαρίου και στις 16 Μαρτίου 2019, ημέρα Σάββατο και ώρες 10.00-14.30, στο 

Πάρκο Εκπαιδευτικών Δράσεων (πλαζ Αγυιάς) του Δήμου Πατρέων.  

Τα εργαστήρια πραγματοποιούνται στο πλαίσιο του έργου «MICRON! Managing Issues of 

Controversy by human Rights educatiON!», το οποίο εντάσσεται στο πρόγραμμα «Democratic and 

Inclusive School Culture in Operation» (DISCO) του Συμβουλίου της Ευρώπης. Στόχος των 

εργαστηρίων είναι η κινητοποίηση και υποστήριξη της σχολικής κοινότητας για την ανάληψη δράσης 

προς την εκπαίδευση για τη δημοκρατία και τα δικαιώματα μέσα από την εφαρμογή σχολικών 

δράσεων για τη διαχείριση συγκρουσιακών και αμφιλεγόμενων ζητημάτων. 

Τα εργαστήρια βασίζονται στη μεθοδολογία της μη τυπικής εκπαίδευσης για την ειρήνη, τη 

δημοκρατία και τα ανθρώπινα δικαιώματα και στις αρχές του εκπαιδευτικού οδηγού του 

Συμβουλίου της Ευρώπης “Managing Controversy, Developing a Strategy for Handling Controversy 

and Teaching Controversial Issues in Schools” – “Διαχείριση της Αντιπαράθεσης, Δημιουργώντας 

μία Στρατηγική για την Αντιμετώπιση και τη διδασκαλία Αμφιλεγόμενων Ζητημάτων στα 

Σχολεία”, ο οποίος μεταφράστηκε στα Ελληνικά και θα διανεμηθεί δωρεάν σε όλους/ες τους/τις 

εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν στην επιμόρφωση.  

  

Σχολικές Μονάδες  Δ/θμιας Εκπ/σης 
Αχαΐας 

 
  

 

   20384 
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 ΠΕ.ΚΕ.Σ. Δυτικής Ελλάδας 
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Οι εκπαιδευτικοί και τα στελέχη εκπαίδευσης, οι οποίοι θα συμμετάσχουν, θα κληθούν να 

εκπαιδευτούν σε εργαλεία διαχείρισης αμφιλεγόμενων και συγκρουσιακών θεμάτων που μπορεί 

να προκύψουν στο περιβάλλον του σχολείου και της τοπικής κοινωνίας, μέσα από τη διερεύνηση 

κάποιων case studies που προέρχονται από τον οδηγό του Συμβουλίου της Ευρώπης.   

Ο πρώτος κύκλος της επιμόρφωσης θα πραγματοποιηθεί στις 19 Ιανουαρίου 2019 και θα 

ακολουθήσει στις 16 Μαρτίου 2019 το δεύτερο εργαστήρι ανατροφοδότησης και αξιολόγησης των 

δράσεων που εφαρμόστηκαν το διάστημα Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2019 από τους/τις 

συμμετέχοντες/ουσες. Με την ολοκλήρωση του δεύτερου κύκλου, πέντε εκπρόσωποι της ομάδας 

των συμμετεχόντων θα έχουν τη δυνατότητα να παρουσιάσουν τις δράσεις που υλοποίησαν στο 

Τελικό Συνέδριο του έργου, το οποίο θα πραγματοποιηθεί τον Μάρτιο του 2019 στη Θεσσαλονίκη, 

όπου θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι από Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Μυτιλήνη, Γιάννενα και Ηράκλειο. 

Τα έξοδα συμμετοχής στο συνέδριο καλύπτονται από το πρόγραμμα. 

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην Επιμόρφωση είναι εθελοντική και δωρεάν. Η 

διοργάνωση και υλοποίηση των δύο κύκλων του Σεμιναρίου καθώς και η μετακίνηση των 

συμμετεχόντων /ουσών εκπαιδευτικών θα γίνει χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο. Επισημαίνεται ότι οι 

θέσεις, λόγω του βιωματικού χαρακτήρα των εργαστηρίων, είναι περιορισμένες. Όσοι/ες 

εκπαιδευτικοί επιλεγούν, θα ειδοποιηθούν και στο προσωπικό τους e-mail. 

 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν  να συμμετέχουν στο ανωτέρω σεμινάριο –εργαστήρια, 

παρακαλούνται να δηλώσουν τη συμμετοχή τους μέχρι την Δευτέρα 14 Ιανουαρίου 2019, 

ακολουθώντας τον σύνδεσμο: https://goo.gl/forms/zuq7LbEhe3IYgeQt1 

 

                      

                     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                     

                                                
                  Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜ. Ε΄                                             Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 
               ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

  
                                                                                                                

                                                                                                                       
                 ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΑ ΜΑΡΑΝΤΗ                                                     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΦΡΑΤΗΣ 
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